

**Errata.**

---

Helv. **23**, 912 (1940), mémoire n° 112 par Y. R. Naves et E. Perrotet, 14<sup>e</sup> et 15<sup>e</sup> lignes du haut, au lieu de: «... *Eucalyptus nova-anglica*. Deane et Maiden l'ont regardé...», lire «... *Eucalyptus nova-anglica* Deane et Maiden. Ils l'ont regardé...».

Helv. **23**, 915, 916 et 917 (1940), même mémoire, substituer dans les tableaux EP à  $\varepsilon$ P et EM à  $\varepsilon$ M.

Helv. **23**, 916 (1940), même mémoire, dernière ligne avant le tableau du bas, lire:  $A + B_0$  et non  $A + B$ ; deuxième ligne après ce tableau, lire:  $\frac{An}{c}$  et non  $\frac{Dn}{d}$ .

Helv. **23**, 917 (1940), même mémoire, 4<sup>e</sup> renvoi lire: «est» et non «et».

---